



## 来自自治区十四届人大一次会议的报道

### 昌吉州代表团审议自治区人大常委会工作报告和法检两院工作报告

# 聚焦总目标 奋力开创改革发展稳定新局面

03版

## 我州实施重大民生实事项目人大代表票决制

03版

### 今日评点

#### 春节期间防护 不要松懈

◆ 昌平

春节临近,很多人计划返乡探亲或旅游度假。这是新冠病毒感染实施“乙类乙管”后的第一个春节,公众出行欲望强烈。现在正值冬季,是呼吸道传染病和感染性疾病的高发季节,春节期间人员流动性比较大,感染风险会增加。“阳康”或“未阳”的人员,春节期间防护不要松懈。

春节期间,旅游度假、走亲访友、朋友聚会,人员聚集的现象会多起来。“阳康”的人总认为短期内不会被感染,出行放松了防护意识,口罩也不戴,与人亲密接触。“未阳”的人依然小心翼翼,聚会去还是不去、来拜年的见人还是不见,很是纠结。

对于“阳康”之后的人员,还是要佩戴口罩,做好防护除了保护自身之外,还可以保证身边的老年人和患有慢性疾病的脆弱人群。要合理安排出行,尽量避免前往疫情流行较高的地区。要备足口罩、免洗手消毒剂、消毒湿巾等防护物资。如出现发热、咳嗽等症状,或已居家治疗的新冠病毒感染者应居家,尽量减少与家人接触,不接待亲友探访,不走亲访友。症状消失前避免乘坐公共交通工具,不前往人群聚集的场所。

对于“未阳”的人员,依然要做到戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集,保持一米线,实行分餐制,坚持用公勺公筷。

“平安才能心安,健康才能团圆。”只要人人做好防护,这个春节定会欢乐祥和。



1月16日,昌吉边境管理支队大黄水泉边境派出所接到群众报警称:“返家途中,遭遇风吹雪天气,1车4人被困,请求救援。”接警后,民警们立即携带救援工具前往报警区域。经过1个多小时努力,成功将被困车辆救出。图为派出所民警将被困车辆中的儿童转移至警车。  
本报记者 何龙 摄

### 昌吉州“新春惠民消费季”成品油零售领域2023年货节启动

## 激发成品油领域消费活力 促新春消费市场回暖升温

04版

### 广告热线

昌吉日报广告热线

**0994-2343036**